
Jak pracujeme s cookies 

Na našem webu používáme soubory cookies a podobné technologie, které nám pomáhají 
zajistit správné fungování stránek, porozumět tomu, jak je web využíván, a zlepšovat naše služby 
a obsah. 

Používání cookies si můžete kdykoli nastavit nebo změnit prostřednictvím cookie lišty nebo 
odkazu „Nastavení cookies“. 

 

Funkční cookies 

Tyto cookies jsou nezbytné pro správné fungování webu a jeho základních funkcí. 
Umožňují například správné zobrazení obsahu, zabezpečení stránek nebo zapamatování vašich 
nastavení. Funkční cookies jsou vždy aktivní a nevyžadují váš souhlas. 

 

Statistické cookies 

Statistické cookies nám pomáhají lépe porozumět tomu, jak návštěvníci web používají – 
například které stránky jsou nejnavštěvovanější nebo jak se na webu pohybují. 
Tyto informace využíváme výhradně ke zlepšování obsahu a uživatelské přívětivosti webu. 
Statistické cookies jsou ukládány pouze na základě vašeho souhlasu. 

 

Marketingové a analytické cookies 

Marketingové a analytické cookies využíváme k vyhodnocování zájmu o naše aktivity, služby a 
programy a k lepšímu pochopení toho, jaký obsah je pro návštěvníky relevantní. 
Nejsou používány k agresivnímu cílení reklamy, ale slouží zejména k analytickým a přehledovým 
účelům, včetně práce s anonymizovanými nebo agregovanými daty. Tyto cookies jsou ukládány 
pouze na základě vašeho souhlasu. 

 

Obsah třetích stran 

Na webu může být zobrazen obsah třetích stran (například mapy, videa nebo odkazy na sociální 
sítě). Tyto služby mohou ukládat vlastní cookies v souladu se svými zásadami ochrany osobních 
údajů. Obsah třetích stran se aktivuje až po udělení souhlasu. 

 

Ostatní cookies 

Některé technické cookies slouží výhradně k zajištění stability, bezpečnosti a správného 
fungování webu. Nejsou využívány k marketingovým účelům ani k identifikaci konkrétních 
uživatelů. 

 

Změna nastavení cookies 



Svůj souhlas s používáním cookies můžete kdykoli změnit nebo odvolat prostřednictvím odkazu 
„Nastavení cookies“ dostupného na webu. 

Podrobné a právně závazné informace o používání cookies naleznete v dokumentu Zásady 
cookies (EU), který je dostupný prostřednictvím cookie lišty. 

 

 


